

Чтобы предвидеть будущее, активно управлять его становлением, необходимо знать прошлое изучаемых явлений. Это относится и к природопользованию, которое в значительной степени зависит от давности, характера, интенсивности и масштабов освоения природных ресурсов, обжитости территории и других факторов. Поэтому ни одно исследование регионального плана не может обойтись без ретроспективного рассмотрения основных особенностей развития этого процесса на изучаемой территории. «Всякое научное географическое исследование предполагает исторический подход к изучаемым явлениям. Особенно важен исторический подход при экономико-географическом исследовании страны или района